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Avem o clasi cu N studenti numerotati de la 0 la N — 1. In fiecare zi profesorul clasei are unele
proiecte pentru studenti. Fiecare proiect trebuie realizat de o echipa de studenti in decursul aceleiasi zi.
Proiectele pot avea diverse solicitdri. Pentru fiecare proiect profesorul cunoaste numarul exact de
studenti care formeaza echipa ce va lucra la el

Fiecare student prefera sa lucreze in echipe cu numar de membri dintr-un anumit interval. Mai exact,
studentul i poate fi inclus numai intr-o echipa care contine intre A[%] si B[¢] membri. in fiecare zi un
student poate fi inclus in cel mult o echipa. Unii studenti pot sa nu fie inclusi in nicio echipa. Fiecare
echipa va lucra la un singur proiect.

Profesorul a ales deja proiectele pentru fiecare din urmitoarele @ zile. Pentru fiecare dintre aceste
zile, determinati daca este posibil sa asociati studentii cu echipele astfel incat sa existe cate o echipa
care sa lucreze la fiecare proiect.

Exemplu

Presupunem [N = 4 studenti si @ = 2 zile. Constrangerile de dimensiune a echipelor pentru studenti
sunt date in urmatorul tabel:

student ([0 |1]2]3
A 1{212]2

B 2131314

In prima zi sunt M = 2 proiecte. Dimensiunile cerute pentru echipe sunt

K[0] = 1si K[1] = 3. Aceste doui echipe pot fi alcituite incluzand studentul O in echipa de
dimensiune 1 si ceilalti 3 studenti in echipa de dimensiune 3.

in a doua zi sunt din nou M = 2 proiecte dar timpii ceruti pentru echipe sunt K[0] = 1si K[1] = 1.
In acest caz nu este posibil sa formam echipele fiind un singur student ce poate inclus intr-o echipa de
dimensiune 1.

Cerinta

Se da descrierea pentru toti studentii: N, A, si B, precum si o secventd de @ intrebari — céte una
pentru fiecare zi. Fiecare intrebare constd din numarul M al proiectelor din acea zi si o secventd K de
lungime M continind dimensiunile solicitate ale echipelor. Pentru fiecare intrebare programul tau
trebuie s returneze daca este posibil sa formezi toate echipele.

Trebuie sa implementezi functille init sican:
m init (N, A, B) — Grader-ul va apela aceasta functie la inceput exact o data.
m N: numarul de studenti.

m A:un sir de lungime N: A[1] dimensiunea minima a unei echipe in care poate sa lucreze
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studentul 2.

m B:un sir de lungime N: B[i] dimensiunea maxima a unei echipe in care poate sa lucreze
studentul 2.

m Aceasta functie nu returneaza nicio valoare.

m Sestie ci 1l < Afi] < BJ[i] < N pentru fiecare ¢ = 0,...,N — 1.

m can (M, K) — Dupd apelul lui init, grader-ul va apela aceasta functie de @ ori la rand, cate o
data pentru fiecare zi.

m M numarul de proiecte pentru aceasta zi.

m K:un sir de lungime M contindnd dimensiunile cerute pentru echipa fiecarui proiect.

m Functia trebuie sa returneze 1 daca este posibil sa se formeze toate echipele cerute si0 in
caz contrar.

m Sestie cal <M N, sipentru fiecare ¢ = 0,...,M —1avem1 <K[i]< N. De
remarcat ci suma tuturor K[1i] poate depasi N.

Subprobleme

Sa presupunem ca S este suma tuturor valorilor lui M in toate apelurile can (M, K).

subproblema | puncte N Q Constrangeri aditionale
1 21 1< N<L100 1<Q <100 nu

2 13 1< N <100,000 | Q=1 nu

3 43 1< N<100,000 | 1 <@ <100,000 | S<100,000

4 23 1< N <500,000 | 1 <@ <200,000 | S< 200,000

Grader-ul de pe calculatorul tau

Grader-ul de pe calculatorul tau citeste intrarea in urmatorul format:
m linia 1: N
m liniile 2, ..., N+ 1:A[i] B[1]
B lniaN+2:0Q
m Jnile N+3,...,N+Q+2:MK[0] K[1] ... K[M - 1]

Pentru fiecare intrebare, grader-ul de pe calculatorul afiseaza valoarea returnatd de can.
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